
ОСВІТНЬО-КВАЛІФІКАЦІЙНІ РІВНІ 
Навчання в КНТЕУ здійснюється за трьома освітньо-

кваліфікаційними рівнями.  

Бакалавр – академічний ступінь (кваліфікація) вищої освіти, 

яка відповідає шостому кваліфікаційному рівню Національної 
рамки кваліфікацій та присвоюється в результаті успішного 

завершення навчання за програмою підготовки  бакалавра та 

проходження державної атестації.  
Особа має право вступу на навчання за програмою підготовки 

бакалавра за наявності в неї повної загальної середньої освіти або 

на основі кваліфікації молодшого спеціаліста. Здобуття кваліфікації 
(академічного ступеня) бакалавра потребує 180–240 кредитів 

ЄКТС. Кваліфікація бакалавра надає право вступу на програми 

вищої освіти для здобуття кваліфікацій спеціаліста або магістра. 

Спеціаліст – академічний ступінь (кваліфікація) вищої освіти, 

яка відповідає сьомому кваліфікаційному рівню Національної рамки 

кваліфікацій та присвоюється в результаті успішного завершення 

навчання за програмою підготовки спеціаліста та проходження 

державної атестації. Особа має право вступу на навчання за 

програмою підготовки спеціаліста за наявності в неї кваліфікації 
бакалавра. 

Обсяг програми підготовки спеціаліста на основі кваліфікації 
бакалавра становить 60–90 кредитів ЄКТС. Кваліфікація 

спеціаліста надає право вступу на програми вищої освіти для 

здобуття кваліфікації магістра або вступу до аспірантури для 

здобуття наукового ступеня кандидата наук. 

Магістр – академічний ступінь (кваліфікація)  вищої освіти, 

яка відповідає сьомому кваліфікаційному рівню Національної 
рамки кваліфікацій та присвоюється в результаті успішного 

завершення навчання за програмою підготовки магістра та 

проходження державної атестації. Особа має право вступу на 

навчання за програмою підготовки магістра за наявності в неї 
кваліфікації бакалавра або спеціаліста. Обсяг програми підготовки 

магістра становить 60–120 кредитів ЄКТС. Кваліфікація магістра 

надає право вступу до аспірантури для здобуття наукового ступеня 

кандидата наук. 

Прийом осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень 

бакалавра, на навчання за освітньо-професійними програмами 

магістра (незалежно від джерела фінансування та форми здобуття 

освіти) здійснюється на конкурсних засадах за Правилами прийому 



до КНТЕУ, що розміщені на офіційному сайті університету у 

розділі «Вступнику». 

Кожен студент з 1 по 5 курс денної форми навчання має 

можливість одночасно здобути другу вищу освіту за заочною 

(екстернатною) формою навчання за ОКР «бакалавр». 

 Одночасне здобуття другої вищої освіти має такі переваги: 

– навчання на одній навчальній базі; 
– зменшення вартості навчання; 

– перезарахування результатів навчання  вже опанованих 

навчальних дисциплін; 

– розширення можливостей щодо обрання магістерських 

програм. Довідки та консультації щодо другої вищої освіти можна 

отримати за телефоном: +38(044) 531-31-81 або отримати особисто 

в кімнаті В-306. 
 


